

Пише: Немања Рујевић  
уторак, 05 септембар 2017 16:43

---

**"УНУТРАШЊИ ДИЈАЛОГ" О КОСОВУ ЈЕ У МЕДИЈИМА НА НЕМАЧКОМ ПРЕДСТАВЉЕН БАШ КАКО ВУЧИЋУ ОДГОВАРА – КАО СТВАР ИСТОРИЈСКА, А ОН КАО ВИЗИОНАР. БИЛО ЈЕ ТО ОДСТУПАЊЕ ОД МАХОМ КРИТИЧКОГ ТОНА КОЈИ ШТАМПА У НЕМАЧКОЈ, АУСТРИЈИ И ШВАЈЦАРСКОЈ ОБИЧНО НЕГУЈЕ ПРЕМА ВУЧИЋУ**

Прича звучи одлично: типична драма о преображају од које би се најежио и највећи мрзитељ холивудских сценарија. Фудбалски хулиган постаје радикални националиста, бива паљански новинар, па са скупштинске говорнице прича нешто о убијању сто муслимана за једног Србина, онда је главни Милошевићев цензор, нуди се као јатак српским "херојима" из Сребренице. Рез. А онда схвата заблуде из младости, наједном ступа на сцену као европејац, реформатор, и на крају, логично, постаје помирител са историјским заслугама.

Такав или сличан утисак могао је стећи просечно обавештен читалац на немачком говорном подручју ако је у последњих неколико седмица у гласовитим немачким, аустријским и швајцарским новинама налетео на анализе о "унутрашњем дијалогу" који је у Србији најавио председник Александар Вучић.



Пише: Немања Рујевић

уторак, 05 септембар 2017 16:43

---

Враг тесног простора вазда тера новинаре да тематику коју публика слабо познаје приближе натегнутим поређењима са познатим догађајима. Тако је у бечком "Стандарду" записано да се од ауторског текста у "Блицу" крајем јула – у којем је најавио фамозни дијалог – "Вучић међу европским дипломатама чак пореди са Вилијем Брантом".

Ко су те "европске дипломате" које би поредиле српског председника са канцеларом Брантом, утемељитељем нове источне политике СР Немачке, човеком који је аутентично клекнуо у бившем Варшавском гету у знак извињења? Е, то ауторка Аделхајд Велфл не наводи нити је интернет упамтио сличну изјаву неког дипломате, напротив – тек од њеног текста већи, подгузни део српских медија бруји о томе како Вучића на Западу пореде са легендарним немачким социјалдемократом.

Водећи конзервативни лист Немачке "Франкфуртер алгемајне цајтунг" (ФА3) – уз "Велт" омиљено дневно штиво образованијих бирача демохришћана – заграбио је још дубље у цак са метафорама: "Оно што Вучић пише је за српске услове отприлике као када би турски председник Ердоган признао да је 1915. било османлијског геноцида над Јерменима", написао је Михаел Мартенс, раније дугогодишњи дописник из Београда, данас смештен у Атини.

То је иначе новинар којег Вучић зове "мој пријатељ Михаел" – тако га је више пута ословио још током једне посете Берлину у јуну 2014. када је Мартенс модерирао пратећу дискусију о економским односима две земље. Није познато да ли је реномирани немачки новинар нечим завредео епитет "пријатеља" или је у питању још једна од бројних Вучићевих инсценација блискости са западном политичком, привредном и медијском елитом.

# Немачка штампа о Вучићевом позиву на "унутрашњи дијалог" о Косову - ко је рекао Вили Брант?

Пише: Немања Рујевић  
уторак, 05 септембар 2017 16:43



